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INDICADOR DE DESEMPENO

e Realiza los procesos adecuados al solucionar ecuaciones lineales reales.
e Muestra buena disposicion y actitud en las clases y cumple oportunamente con sus compromisos académicos.

ECUACIONES LINEALES

Con la presente guia lo que voy a
aprender es el estudio de las ecuaciones,
en particular de la ecuacién lineal.

ECUACION: Es una igualdad
que contiene una o mas
variables. La variable o
incognita es la lefra que
aparece en dicha igualdad.

Ejemplos: a. x+3=8 (Ecuacién lineal o de primer grado con una sola variable)
b. 3(2y-1) +8y?2= 5y-2 (Ecuacién cuadrdtica con una sola variable)

c. 3x+5y-7 =0 (Ecuacién con dos variables)

> ECUACION LINEAL O DE PRIMER GRADO CON UNA SOLA VARIABLE: Es aquella
ecuacién en la cual aparece una sola variable y su Unico exponente es 1. Una ecuacion
lineal tiene siempre una Unica solucion o raiz.

No olvides que: Solucionar una ecuacién lineal es encontrar el valor de la variable o
incognita que hace que la igualdad se cumpla. Asi por ejemplo en la ecuaciéon x + 3 =8 la
igualdad se cumple para x = 5 Unicamente. Este valor § es la solucion o raiz de dicha
ecuacion.




> ¢Como solucionar una ecuacién lineal?: Para solucionar una ecuacion lineal es
necesario primero efectuar todas las operaciones indicadas (destruir los signos de
agrupacion en caso que los haya), se relnen términos semejantes y luego transponiendo
términos se dejan a un solo lado de la igualdad los términos que contengan la variable
(preferiblemente al lado izquierdo de la igualdad) y al otro lado los nUmeros solos
(preferiblemente al lado derecho de la igualdad) y finalmente se despeja la variable. Un
término que pasa de un lado de la igualdad al ofro lado debe cambiar su signo.

iPllas puestas...!

Observa detenidamente y poniendo toda tu atencién a la solucién de las siguientes
ecuaciones lineales que explicard tu profe en la clase.

Halla la solucién o raices de las siguientes ecuaciones:

a. x+3=8 b. 2x-5=-7
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e. 5(-7y-2) - 3(2y +4)= 2(8 -5y)
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APLICO LO QUE APRENDI

Con mucha responsabilidad, interés y orden doy solucién a las siguientes ecuaciones
lineales propuestas:

1. 2x+5=7x-17
2. 2(x+ 1)+ (6-2x) =5(5-x) +8(x-3)

5 7

3 x—10 - x—4

4. 5x — (3x—7)—[4 — 2x— (6x—3)]=10

5 2X—7 5x+ 8
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6. 3x(x=5) - x(x+2) = (2x-1)(x-3)
Respuestas:
1. 22/5 2.7/3 3. 25 4,1 5. —164/29 6. —3/10

“El éxito de la vida no estd en vencer siempre,
sino en no darse por vencido”

iBIENVENIDAS!



